Ha A-bol ABy; = AC1, B-b6l BC; = BA; és C-bdl CA; = CBj sugarral koroket rajzolunk, akkor a feladatban
emlitett merélegesek e korok kozos harjai, mert a kozos hur meréleges a centralisra. Tegyiik fel, hogy az A és B,
tovabba az A és C korok kozos hurjai D-ben metszik egymast. Bebizonyitjuk, hogy a B és C' korok kozos hurja is
atmegy D ponton. Ismeretes, hogy két egymast metsz6 kor kozos hirja egyuttal a két kor hatvanyvonala, vagyis ama
pontok mértani helye, melyekbdl a két korhoz huzott érintk egyenldk. Ennélfogva D pontbdl az A és B, tovabba az
A és C korokhoz egyenld érintSket rajzolhatunk, tehat a B és C korokhoz is, a miért is D pontja a B és C' korok
hatvanyvonalanak, vagyis az A;-b6l BC' oldalra bocsajtott merglegesnek.
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